1. Seinalatu hauetatik zein eragiketak ematen du 20:

2X6+4
2x(6+4)

(2x6)+4

2. Seinalatu hauetatik zein eragiketak ematen du 32:

2+5x4
(245)x4

2+(5x4)

3. Seinalatu hauetatik zein eragiketak ematen du 32:

10-2x4
(10-2)x4

10- (2x4)

4, Seinalatu hauetatik zein eragiketak ematen du 60:

3x2+2x5
3x(2+2)x5
(3x2)+(2x5)
5. Seinalatu hauetatik zein eragiketak ematen du 8:
2x5-3x2
(2x5)-3x2
2x(5-3)x2
6. Seinalatu hauetatik zein eragiketak ematen du 4:
(9-3)+2x1
9-3+2x1

9-(3+2x1)

7. Seinalatu hauetatik zein eragiketak ematen du 24:

5x2+4-6
5x(2+4)-6

5x (2 + 4 — 6)
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8. Seinalatu hauetatik zein eragiketak ematen du 17:
(6-2)x3+5
6-2x3+5
6-(2x3)+5

9. Seinalatu hauetatik zein eragiketak ematen du 16:
2x3x(2+4)
2Xx3x2+4

(2x3) x (2 +4)

10. Seinalatu hauetatik zein eragiketak ematen du 423:

42x(2+2)+50:5+7x35
42x2+(2+50):5+7x35

42x2+2+50:(5+7)x35
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